
Πρωτοβουλία εργαζομένων πανεπιστήμιου Αθηνών
ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ ΤΟΥ
ΕΚΠΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ
ΕΥΓΕΝΙΔΕΙΟΥ;

Την 1η Φεβρουαρίου, οι εργαζόμενοι του Ευγενιδείου έλαβαν εξώδικο από τη Διοίκηση του Θεραπευτηρίου
(η οποία καθορίζεται, τόσο ως προς τη σύνθεσή της όσο και ως προς τη στρατηγική της, από το ΕΚΠΑ) με
το οποίο απειλούνται με κυρώσεις σε περίπτωση που δεν κατεβάσουν πανό που έχουν αναρτήσει
διαμαρτυρόμενοι για τα εργασιακά προβλήματά τους. Φαίνεται πώς κάποιοι ζήλεψαν τη δόξα του Θ.
Φορτσάκη και αποφάσισαν ότι, στη δική τους επικράτεια, εκεί όπου είναι αφεντικά, η συνδικαλιστική
δράση απαγορεύεται…

Οι συνάδελφοί μας στο Ευγενίδειο, ΕΔΩ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ, παραμένουν σταθερά απλήρωτοι επί μήνες, μέχρι να
δικαιωθούν από τα δικαστήρια και να πληρωθούν, για να ξαναμείνουν στη συνέχεια απλήρωτοι επί μήνες
και να ξαναπάνε στα δικαστήρια για να απαιτήσουν την καταβολή των δεδουλευμένων.

Οι συνάδελφοί μας, δίνουν καθημερινά αγώνα για την επιβίωση των οικογενειών τους, ακόμα κι αν
χρειάζεται να γυρνάνε στα σπίτια τους ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ και να αντιμετωπίζουν το βλέμμα των δικών τους
ανθρώπων κάθε φορά που οι ανάγκες τους δεν μπορούν να ικανοποιηθούν.

Η Διοίκηση, όχι μόνο δε φρόντισε να λύσει το πρόβλημα, αλλά προχώρησε και στη μονομερή μείωση των
μισθών τους και σε σπάσιμο της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Οι συνάδελφοί μας πληρώνουν
καθημερινά το κόστος των επιλογών μια Διοίκησης που ποτέ δεν άκουσε τις καταγγελίες τους για τα όσα
συμβαίνουν στο Θεραπευτήριο και που ποτέ δεν ασχολήθηκε επί της ουσίας με όσα θα έπρεπε προκειμένου
αυτό να ορθοποδήσει. Αν το Ευγενίδειο παραμένει ακόμα ανοιχτό, αυτό οφείλεται στις δικές τους
προσπάθειες να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της δουλειάς τους σε συνθήκες εξαθλίωσης.

Η Διοίκηση ίσως να θεωρεί ότι, παρ’ όλα αυτά, θα έπρεπε να είναι ευχαριστημένοι και να μη
διαμαρτύρονται.

Ίσως να θεωρεί ότι θα έπρεπε να βάλουν κι ένα πανό με τις ευχαριστίες τους προς τη Διοίκηση…

Αν όμως θεωρεί ότι έχει το δικαίωμα να ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙ σε εργαζόμενους να διαμαρτύρονται και να
ΦΙΜΩΣΕΙ τη φωνή τους, ΚΑΝΕΙ ΛΑΘΟΣ.

Η συνδικαλιστική δράση είναι ΑΝΑΦΑΙΡΕΤΟ και ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ.

Καταγγέλλουμε την αυθαιρεσία της Διοίκησης Ευγενιδείου-ΕΚΠΑ απέναντι στους εργαζόμενους του
Θεραπευτηρίου.

Στεκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων μας.

ΥΓ. Αναρωτιόμαστε τι ακριβώς υπονοεί η παρακάτω διατύπωση που εμπεριέχεται στις νέες συμβάσεις που
υπογράφονται στο Ευγενίδειο: «Ο εργαζόμενος πλην των ανωτέρω εργασιών [της ειδικότητάς του, π.χ.
νοσηλευτής] θα εκτελεί με προθυμία οποιαδήποτε άλλη εργασία που θα του ανατίθεται είτε από τον
προϊστάμενό του είτε από τη Γενική Διεύθυνση που έχει ορισθεί από την εργοδότρια εταιρεία ή από άλλες
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εταιρείες στις οποίες η εταιρεία συμμετέχει βάσει εγγράφου συμβάσεως».


